
PĚNČÍNSKÝ ŠKOLÁČEK 7 

zpravodaj pro žáky, rodiče a přátele ZŠ a MŠ Pěnčín 2022/2023 Vám přináší informace 

z připravovaných akcí a událostí v měsíci březnu. 

 

Měsíc březen je měsícem jarních příprav.  Ve škole bude naplno probíhat výuka. Příliš mnoho 

akcí neplánujeme. 

 

Děti z MŠ pojedou 7. 3. do muzea v Turnově na výstavu minerálů a nerostů 

 

8. 3. pojedou děti 1., 2., a 3. ročníku do divadla do Turnova na divadelní představení Kryštůfek a 

lední bytosti.  Divadlo začíná v 10:00. Děti z Pěnčína odjedou autobusem v 8:40.  

 

16. 3. proběhne v ZŠ rodičovské sdružení. Společný začátek bude v 15:30 ve třídě 5. a 3. 

ročníku. Jako obvykle se po společné části rozejdou všichni do svých kmenových tříd za třídními 

učitelkami. 

 

23. 3. děti z MŠ navštíví v rámci oslav měsíce knihy animační představení v Knihovně Turnov u 

nádraží. Bližší informace k akci obdrží rodiče dětí před akcí.  

 

Na  24. 3. března plánujeme již tradiční akci vynášení Morany a ukončení zimy. Bylo by fajn, 

kdyby nás počasí poslechlo, ale zaručit toto nelze. 

Děti z MŠ i ZŠ projdou vsí a u lesíka za vsí akci ukončí spálením slaměných figurín a 

pohybovými aktivitami na čerstvém vzduchu. 

 

V hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností se budeme připravovat na velikonoční 

svátky. Stejné přípravy budou probíhat i v MŠ. 

 

Již od 14. 3. by měl probíhat kurz plavání. Díky covidovým opatřením tento kurz 4. ročník 

absolvoval pouze jednou. Proto se plaveckého výcviku v letošním roce zúčastní žáci 2., 3. a 4. 

ročníku. Tento kurz je pro děti výše zmíněných ročníků povinný a omluvit děti z tohoto kurzu lze 

pouze na základě lékařského potvrzení. Jednotlivé lekce budou začínat již v 7:30. Proto děti 

budou z Pěnčína odjíždět již v 6:40 linkovým autobusem, popřípadě je rodiče dovezou k bazénu 

do půl osmé. Podrobnější informace dostanou žáci i jejich rodiče před započetím kurzu. 

 

Na duben také již musíme plánovat zápis do ZŠ. Tento se bude konat ve středu 12. dubna od 14 

do 16 hodin. K zápisu přijdou rodiče i s dětmi. S sebou budou potřebovat občanský průkaz, 

rodný list dítěte a v případě žádosti o odklad je třeba doložit doporučení od PPP poradny a 

dětského lékaře. Vše bude ještě zveřejněno několikrát a případné dotazy ohledně zápisu do ZŠ 

budou zodpovězeny na tel. čísle 485 177 257 na všechny, kteří k zápisu přijdou, se těšíme. 

 

Zápis do MŠ předběžně plánujeme na 4. 5. 2023. 
 

E-mail:škola@zs-pencin.cz , tel. 485177257  a  485177273, www stránky: www.zs-pencin.cz  Pěnčínský školáček vyšel 28. 

2. 2023, sestavila J. Seiwaldová 

 

 


